

# 要从50多个争创城市中脱颖而出绝非易事 郑州距离全国文明城市有多远?

## 政府将着力改善民生和城区人居环境,规范市民文明行为

### 距离全国文明城市有多远?

#### 1. 硬件

如公共图书馆、群艺馆、文化馆、社区文化场所、社区卫生服务中心等,城市生活污水集中处理率等一些指标尚未达标,特别是有的城中村、集贸市场、散居杂居院、城乡接合部、背街小巷、铁路沿线等存在卫生反弹现象。这类指标整改,非一朝一夕就能完成,应及早部署。

#### 2. 软指标

如群众对党政机关行政效能的满意度、市民对政府诚信的满意度、行业风气满意度、市民对创建工作的支持率、全民法制宣传教育普及率、公共场所道德、市民交通行为等指标,内容涉及政务环境建设、法制宣传教育、社会治安管理、社会诚信体系建设、社会道德风尚、市民文明行为等诸多方面,标准较高,而且要通过实地考察、问卷调查、征求意见等方式进行测评,不确定性因素很大。

#### 3. 竞争

当前,全国各地争创全国文明城市的积极性非常高,特别是2005年中央文明委命名的9个首批全国文明城市和58个全国创建文明城市工作先进城市,你追我赶,志在必得。其中,南宁、成都、广州、南京、杭州、长沙等许多城市都具有很强的竞争优势。

#### 4. 考核

2005年仅命名了9个全国文明城市,却没有一个是省会城市。另外,全国文明城市每三年届满评选一次,2005年命名的9个全国文明城市,2008年须重新参加申报、评选。根据目前情况,估计2008年的命名指标依然会非常有限,目前全国已有50多个城市提出争创目标,我们要在这50多个城市,特别是省会城市中脱颖而出,难度可想而知。

#### 5. 意识

赵建才说,有的部门和单位认识还不到位,认为只要配合完成工作就行了。事实上,创建文明城市是一项系统工程,涉及政治、经济、文化、社会等方方面面,所有部门、所有市民都有责任和义务,须举全社会之力,齐抓共管。

“在肯定成绩的同时,我们也要清醒地认识到,创建工作也存在许多差距,创建形势仍然不容乐观。”赵建才昨日详细剖析了郑州距离全国文明城市的差距。

□晚报记者 裴蕾 袁帅

### 总体思路 “12456”

赵建才昨日介绍说,市委、市政府下一步创建全国文明城市的总体思路可以概括为“12456”,即叫响一个口号——举省会之力,聚万众之心,打好创建全国文明城市攻坚战;立足两个提高——提高城市文明程度,提高市民文明素质;深化“四城联创”——以创建全国文明城市为龙头,进一步巩固、深化创建国家卫生城市、国家园林城市、国家环保模范城市工作;确保五个到位——党委政府决策到位,政府职能转变到位,部门职责到位,市民认识到位,文明办协调到位;建设六个环境——廉洁高效的政务环境,公正公平的法治环境,规范守信的市场环境,健康向上的人文环境,安居乐业的生活环境,可持续发展的生态环境。

### 还有哪些重点工作需要做?

#### 1. 民生

政府将加大对下岗职工、孤寡老人、流浪儿童、残疾人等弱势群体的帮扶力度,着力解决群众最为关心的看病贵、上学难、房价高、出行难等民生问题,广泛开展“以城带乡、结对帮扶”活动,认真落实好惠农政策,改善城乡居民生活质量,不断提高群众对党委、政府的满意度,为郑州创建全国文明城市奠定扎实的群众基础。

#### 2. 素质

“市民文明素质是城市的灵魂,创建全国文明城市的核心在于提高市民的思想道德素质。”赵建才说,本市将大力规范市民的文明行为,要开展不文明行为专项治理。

#### 3. 环境

城市形象是城市的“门面”,也是衡量一座城市文明程度的直接体现,要不断加大城区人居环境改善工作力度。一是要从群众关注的事情着眼,美化街区环境。二是要从群众盼望的事情着手,改善居住环境。

#### 4. 文化设施

可为市民提供良好文化环境的公共图书馆、国家档案馆、群艺馆、文化馆以及社区文化场所等,有望在今年年底完成建设。

按照安排部署,在今年年底前,我市将建设达到二级标准以上的图书馆,并建有文化共享工程支中心和基层服务点。届时,社区、村级基层服务覆盖率将达到80%以上。

国家档案馆市级要求在国家一级以上,市属各区档案馆30%以上为国家二级档案馆。并且各个市、区档案馆将作为政府信息公开场所。

另外,郑州市将在每个街道设立多功能的室内文化活动场所。

改善与提高

裱花蛋糕 面包西点  
冷饮冰粥 炸鸡汉堡  
培训技术 指导牙科 供应牙科设备  
0371-67922289 68038177  
东工东工人路口中原农科楼3楼606室张付

# 鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

### 家长必读

长期以来,望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿,但不少家长往往忽视了一些轻微慢性疾病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当,更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、头痛、记忆力减退、听力下降外,还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎,甚至导致脑部缺氧,尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假,能感受到春暖花开的气息,能有一个美好的前程,当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治,以便孩子能健康成长,梦想成真。

### 美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- 美国第四代高档数字式等离子治疗系统,纯净无辐射,更安全;
- 采用全程数字化超低温控制温度,可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织;
- 速度比激光快5倍,10分钟内即可完成治疗,不出血、无痛微创、随治随走;
- 成功治疗7万例患者,年龄最小6岁,最大79岁,技术适应性强,科技让您更轻松。

### 日本 ENT 光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

### 美国 YSG 鼻动力切割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

### 德国 STORZ 治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕,多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

### 国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

### 主要症状

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退、学习成绩下降
- 呼吸困难、鼾声如雷
- 头晕、头痛、头闷、失眠……

### 治疗范围

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎
- 慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎
- 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
- 微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗

河南曙光中西医结合医院  
HENAN SHUGUANG ZHONGXIYI JIEHE YIYUAN

耳鼻喉  
诊疗中心

康复热线:0371-63523333

地址:文化路73号(河南财经学院对面)  
网址:www.120sg.com

# 京万红®

## 去腐生新 愈合创伤 治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

全国各大药店有售



中新药业  
SHENGLI PHARMACEUTICALS  
天津中新药业销售公司 总经销  
天津达仁堂达二药业有限公司 出品

地址:天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编:300193  
销售热线:022-27020966 咨询热线:022-27020904

特约经销商  
河南九州通医药有限公司 0371-63333555